



Інформаційний вісник

Рогатинської міської територіальної громади

28 лютого 2023 року число 8 (8)

365 днів лютого

24 лютого. З 4:00 на 5:00 ранку ... З цього часу розпочався зовсім інший відлік – Україна живе в умовах повномасштабної війни. Дуже ЛЮТИЙ лютий триває вже 365 днів.

Години, дні, тижні, місяці ... Усі вони збилися в один нескінченний день 24 лютого, який залишив глибокі рубці на серці, об'єднав нашу державу, зробив неймовірно витривалою і сильною.

Весь цей час нища росія інтенсивно обстрілює нашу державу, нищить міста, історію, святині, ціліться у цивільне населення. Українці втрачають те, над чим старалися все життя, але найстрашніше – оплакують людей, яких люблять.

За дванадцять місяців Рогатинська громада провела в останню путь вже 18 захисників - Героїв Назарія Гладкого, Ігоря Паливоду, Ярослава Федьківа, Володимира Кізана, Михайла Раба, Романа Бандуру, Юрія Мокрійчука, Віктора Осяцького, Андрія Відоцького, Василя Мочернюка, Володимира Бекіша, Андрія Герулу, Юрія Іванціва, Богдана Кручака, Тараса Луцишина, Богдана Романчука, Ярослава Залипку, Ігоря Іваскевича.

Перший день вторгнення. Термінові апаратні наради у стінах міськради, прийом та реєстрація переміщених осіб 24/7, фасування у залі засідань круп і допомоги для українців, які масово прибувають до нас із зони бойових дій. Підтримка Збройних сил та охоплених війною міст. Довжелезні черги на заправках, школи, що стають місцями колективного проживання... Все у пам'яті як учора. Це – воєнні дні Рогатинської громади, які об'єднують 12 місяців лютого.

Від початку ми старалися запустити процес вибудовування громади, як місця підтримки, місця захисту від бомб і ракет, де злагоджено працює комунальна сфера, надають усі види послуг. Тож після 24 лютого Рогатинська міська рада перевела свою діяльність в цілодобовий режим. Роботу апарату міськради було переформатовано на кілька ключових напрямків: соціальний, реєстраційний, правовий, гуманітарний, інформаційний. Реєстрація, створення запасів продовольства, одягу,

сангігієни, медикаментів, надання медичних послуг тощо – ці завдання виконувалися в комплексі щоденно. У короткі терміни облаштовано пункти тимчасового перебування та місця для постійного проживання внутрішньо переміщених осіб. Невідкладно здійснювалося ведення обліку.

У підсумку - близько 3300 українців «пройшли» через нашу громаду, з них понад 970 дітей. Усім цим людям ми надали реєстраційні послуги, забезпечили необхідним (харчами, одягом, постільню, засобами гігієни тощо).

За час їхнього перебування на Рогатинщині пунктом роботи з внутрішньо переміщеними особами при міській раді видано більше як 5000 продуктових наборів. Організовано соціальною їдальнею приготування та видано безоплатно близько 16 000 обідів.

Паралельно ми підтримували нашу армію харчами, речами першої потреби. До прикладу, у зимовий період активно забезпечуємо земляків-військових теплими речами. Зокрема, за грудень-лютий згідно з заявками бійців закупили 62 утеплених бушлати і 57 штанів, 34 пари зимових берців...

І, варто зазначити, над цими завданнями працюють всі: старостинські округи, колективи міської ради та її структурних підрозділів, підприємці, жителі громади. Люди, маючи досвід допомоги Майдану та АТО/ООС, активно об'єднувались з перших днів. Стараться підтримати українців, які сюди приїхали, як рідних. Приносять їжу, взуття, речі у гуманітарний пункт... Цілими селами ліплять для захисників вареники й інші домашні страви, готують м'ясні консерви, плетуть сотні метрів маскувальної сітки й основу до них.

У нас з'явилися пункти підтримки, роботу яких допомагали забезпечувати також наші міста партнери Радлін, Крапковіце і Беч, благодійні фонди й організації, діаспора. Працював



своєрідний конвеєр, кожен вкладав свою лепту у Перемогу. І продовжує це робити сьогодні! За що висловлюю вдячність усім небаждущим людям.

Чи змінили ці 12 місяців лютого нас? Так. Люди ще більше вмотивовані, сміливі та стійкі. Нам вдалося остаточно зірвати маску з агресивного путінського режиму, що 9 років прикидався «миротворцем» та «третьою стороною» у війні на сході України. І ми обов'язково вистоїмо, адже маємо те, що немає наш ворог зі запасами зброї – ЛЮДЕЙ З ВЕЛИКИМ СЕРЦЕМ. Людей, які розуміють, що таке честь, гідність та єдність.

24 лютого — день, який змушує озирнутися на пережите, вкотре дякувати ЗСУ та зібратися з силами.

Війна триває. З вірою у Бога та наших захисників ми продовжуємо боротися. Сьогодні ми об'єднані і сміливі як ніколи.

Міський голова

Сергій Насалик.

Документ, що визначає майбутнє

Початок нового року в діяльності Рогатинської міської ради був позначений затвердженням Стратегії розвитку громади на 2023-2029 рр. Цей документ окреслює головні напрямки поступу Рогатинщини. В його основу покладено концепцію сталого розвитку, яка передбачає гармонійний розвиток економічної, соціальної та екологічної складових громади.

Над документом працювала робоча група, проєкт документа попередньо пройшов експертизу в Івано-Франківському регіональному відділенні Асоціації міст України, схвалений виконкомом та затверджений сесією Рогатинської міської ради.

Сергій Насалик:

«Час диктує нові критерії успішності. Ми живемо в період становлення нового українського самоврядування, коли розвиток громад стає основою змін нашої держави. Стратегія розвитку Рогатинської міської територіальної громади на 2023 –

2029 роки - це дороговказ, за яким Рогатинщина рухатиметься упродовж 7 років. На перший план виходять не тільки географічне розташування, площа, але й комфорт, безпека, культурне середовище, умови ведення бізнесу чи ринку праці. Ми розуміємо, що Рогатинська громада - це будівлі, дороги, підприємства. Але, перш за все, її центром є люди. Тож головний фокус Стратегії розвитку Рогатинської міської територіальної громади акцентовано саме на простого жителя. А за основу управління взято три ключові цінності опільської родини: усе найкраще – дітям, турбота про літніх і важкохворих людей та створене з любов'ю життєве середовище».

Рогатинська міська територіальна громада, згідно зі Стратегією розвитку, - це громада інвестиційно приваблива, соціально орієнтована, з високим рівнем туристичного потенціалу, комфортними та безпечними умовами для

проживання, з розвинутим малим та середнім бізнесом у сфері сільськогосподарства та харчової промисловості.

Основні напрямки розвитку громади – підвищення якості життя людей, розвиток конкурентоспроможної економіки та побудова соціально орієнтованої громади з високим рівнем освітнього, медичного, культурного та спортивного розвитку.

Рогатинська міська рада заявляє, що за всіма цими високими словами стоять реальні завдання. Розроблені заходи з належним фінансуванням. Відтепер кожне рішення, кожна дія будуть узгоджені зі Стратегією розвитку громади.

Попри непрості часи, у яких живемо, ми мусимо дбати про майбутнє. Нинішня ситуація вимагає від усіх нас чітких і зрозумілих дій, які допоможуть не тільки вистояти, перемогти ворога, а й рухатися вперед. Назад – це не про нас, не про українців.

Коротко про головне:

• З початку року місцеві породіллі отримуватимуть по 1 тис. гривень. Про це зазначили під час чергового засідання виконавчого комітету 21 лютого. На розгляд порядку денного було представлено 26 питань. Левова частка з них стосувалася призначення і виплати компенсації, надання соціальних послуг, виконання фінансових планів комунальними підприємствами громади за 2022 рік.

Підсумовуючи роботу комунальних підприємств щодо реалізації Програми розвитку та фінансової підтримки житлово-комунального господарства Рогатинської міської територіальної громади на 2022-2025 роки перший заступник міського голови Микола Шинкар зауважив: «Стан справ у цій царині – стабільний, хоч викликів було чимало. Низка чинників різко вплинула на фінансовий стан двох наших комунальних підприємств. Але звіти показали, що ми в цей період вистояли. Підприємства були функціональними і забезпечували виконання покладених на них завдань».

Заслухали та обговорили члени виконкому й звіт про виконання бюджету Рогатинської громади за 2022 рік. Як зазначалось, попри нелегкий час його вдалося виконати стовідсотково. Доходи бюджету громади за звітний період становлять 277965616,71 грн, а видатки - 265239483,35 грн.

Рішенням виконкому також було надано одноразові грошові допомоги 113 жителям громади на загальну суму 375 500 тис. грн.

• Рогатинська МТГ посіла 3 місце в обласному рейтингу щодо бюджетної спроможності серед 62 громад області. Це напевно - велике досягнення, яке свідчить про економічну привабливість нашої громади. Бюджетна спроможність - це відношення фактичних власних бюджетних доходів громади до змодельованого максимального значення (0-100%). Для кожної громади визначено різницю між фактичним та потенційним доходом як втрати громади через неефективність та можливості для збільшення надходжень.

Відповідно, було сформовано рейтинг громад на основі відношення власних бюджетів 2021-го року до змодельованих потенційних бюджетів.

Команда, яка досліджувала ці показники, керувалась методологією SFA, якою оцінюють виробничу ефективність підприємств. Зауважимо, що за рівнем доходів бюджету на 1 жителя наша громада у другій двадцятці. Це означає, що, маючи невисокий індекс податкоспроможності, громада так збалансувала бюджет зі своїми потребами, що він увійшов у низку найефективніших.

• У перші дні лютого під керівництвом міського голови Сергія Насалика у залі засідань Рогатинської міської ради відбулася чергова робоча нарада зі старостами. Велась мова про плани на 2023 рік. Обговорено стан справ у старостинських округах. Головно зосереджено увагу на питаннях, які найбільше турбують сільські громади. А це – дороги, ведення військового обліку військовозобов'язаних, корегування тарифів та дотримання лімітів споживання енергоресурсів, весняні роботи із благоустрою сіл, вивезення сміття. Як було зазначено у ході засідання, важливим питанням у сільській місцевості залишаються дороги. Під час засідання обговорювали також питання ефективного використання коштів, які виділені на старостинські округи, функціонування сільських закладів та установ. Заступник міського голови Іван Красійчук ознайомив учасників наради зі станом та перспективами розвитку сільської медицини, методами стимулювання сільських медиків міською радою.



Коротко про головне:

• Навіть попри воєнний стан, міська рада не має наміру відхилитися від заданого курсу і занежувати роботу з молоддю. З лютого відбулася перше у новому році засідання оновленого Дитячого парламенту. У рамках заходу перший заступник міського голови М.Шинкар розповів дітям про децентралізаційні процеси в державі. Члени Дитячого парламенту також більше дізналися про роботу комітетів, у яких працюватимуть впродовж року. Цікавим акцентом зустрічі став краєзнавчий квест «Крути – бій за майбутнє».

• У центрі Рогатинської громади відбулась мистецька акція «Україна Соборна. Разом до Перемоги». Захід був присвячений 104-тій річниці Дня Соборності України, 105-тим роковинам створення УНР, Дню Героїв Крут та пам'яті жертв Голокосту. Учасники акції запалили лампадки та поклали квіти до стели Героям Небесної Сотні та пам'ятника Борцям за волю України. Відтак спільно заколядували. Коляда Соборності стала яскравим проявом єдності у часі нашої запеклої боротьби з ворогом.

• У Рогатинському молодіжному пластовому центрі відбулася щорічна пластова розколяда «Різдвяна свічечка». Цьогоріч традиційний захід збільшив свої масштаби, адже до нього долучилося 8 освітніх закладів, де діють осередки «Пласту». А це – понад 170 учасників нашої Рогатинської МТГ. «Щиро дякуємо відділу освіти та Рогатинській міській раді за величезне сприяння в організації «Різдвяної свічечки», а також кожному, хто долучився до проведення цього масштабного заходу», – зазначають пластуни громади.

• Відбувся мистецький вечір Дмитра Кубарича "7 нот творчості", який організувала Рогатинська центральна бібліотека спільно з первинною організацією Національної спілки журналістів України. Дмитро Кубарич – поет-пісняр, журналіст, член НСЖУ, громадський діяч, відзначений медаллю "За заслуги перед Прикарпаттям". Гості зустрічі з цікавістю слухали розповіді Дмитра Кубарича про його шлях від вчителя музики до журналіста, історії написання улюблених віршів та пісень, громадську роботу, видання поетичних збірок «Собори наших душ», «Поговори зі мною», «Зустрічі і розлуки», збірки гуморесок «Подивіться, що сі робить» та презентованої книги "Літа мої - гуси-лебеді".

• У лютому міський голова Сергій Насалик взяв участь у засіданні Консультативної ради з питань місцевого самоврядування, що проходила в Івано-Франківську. Ключовим питанням засідання стала можливість фінансування у 2023 році проектів-переможців ХІІ обласного конкурсу проектів та програм розвитку. Серед них: «Покращення культури поведінки з твердими побутовими відходами на території Рогатинської міської територіальної громади» та «Встановлення вуличного освітлення із використанням відновлювальних джерел енергії у віддалених селах Рогатинської МТГ».

Обговорено й концептуальні підходи щодо потенційної передачі лісів та земельних ділянок господарств зі спільної власності територіальних громад області до власності територіальних громад, утворення добровільних формувань територіальних громад (ДФТГ) для захисту та оборони територіальної цілісності нашої країни. А також доступ органів місцевого самоврядування до джерел фінансування шляхом участі у грантових програмах.

• Рогатинська міська рада продовжує проводити заходи з інтеграції ВПО в громаду. Особлива увага зосереджена на дітях. Їх постійно залучають до різноманітних розважальних, пізнавальних, освітніх та мистецьких акцій. Торік Рогатинський центр дитячої та юнацької творчості провів для дітей з внутрішньо переміщених родин 82 творчі студії. У підсумку було залучено тисячу дітей. 22 дитини нині відвідують гуртки центру. 9 лютого з ініціативи БФ «Рокада» Рогатинський ЦДЮТ організував для малечі з ВПО свято «Країна чарівного мистецтва». Вихованці театрального гуртка підготували для своїх ровесників веселу мінівиставу та залучили їх до рухливих ігор. Діти взяли участь у майстер-класах – працювали з пластиліном, бісером і тканиною.

• Три опорні заклади Рогатинської міської територіальної громади – Рогатинський ліцей №1, Верхньопилицький і Княгининський ліцеї отримали від ЮНІСЕФ матеріальну допомогу для облаштування укриттів. Шкільні приміщення було оснащено вогнегасниками, сифонами та контейнерами для води, ручними водяними помпами, ковдрами, сидіннями тощо.

• Як вберегти себе і рідних від ворожих знахідок? Що робити при виявленні вибухонебезпечних предметів? Вели мову 7 лютого, під час семінару на тему мінної небезпеки у Рогатинській громаді. Пізнавальний проєкт реалізується Благодійним фондом «Рокада» за підтримки UNHCR Ukraine - Агентства ООН у справах біженців в Україні. Ці заняття головню були націлені на людей, які покинули свій дім через війну. А ключова мета лекції, власне, – навчити розпізнавати види мін, щоб у майбутньому переміщені українці змігли захистити себе і рідних від ураження.

• Традиційно 15 лютого Рогатинська громада вшанувала ветеранів Афганської війни. Україна втратила у цій 10-річній, чужій для неї, війні тисячі своїх синів. 110 юнаків з Рогатинщини теж побували у цьому пеклі, шестеро з них загинули. Як і щороку, члени місцевої спілки ветеранів Афганістану відвідали могили своїх побратимів, помолилися у храмі за упокій полеглих. Рогатинська бібліотека спільно з Рогатинським ліцеєм №1 провели захід під назвою «Ти, вічний бій – Афганістан». На зустріч зі школярами були запрошені учасники бойових дій в Афганістані. Вони поділилися з молодими людьми своїми спогадами від пережитого та поглядами на сьогоднішній день. Багато ветеранів Афганської війни сьогодні теж воюють, захищаючи Україну. Тепер за їхніми плечима рідні люди та рідні домівки.

• «Вистояли на Майдані – переможемо у війні» - з такою назвою 20 лютого на центральній площі Рогатина відбулось народне віче, присвячене 9 – тій річниці загибелі Героїв Небесної Сотні. До пам'ятної стели були покладені квіти. Учасники зібрання запалили поминальні свічі. Духовні отці відслужили панахиду за душі полеглих українських синів. Подвиг Героїв Майдану надихає нинішніх захисників України жертвовно боронити рідну землю від ворога. І тепер вже не сотні, а тисячі Воїнів Світла стають до лав небесного війська.

• У м. Ліпці (Австрія) проходив міжнародний контендер WTTT Youth Contender, що згуртував найсильніших гравців планети. У категорії U-13 в ньому взяла участь вихованка Рогатинської СДЮСШОР – Тетяна Пукало (настільний теніс), яка зуміла успішно пройти кваліфікацію в групі, перемігши своїх суперниць з Австрії та Румунії. Невдовзі Тетяна Пукало у складі збірної команди України стане учасницею Eurotalents Developments Camp U-13 у м.Бухаресті (Румунія).

• Нещодавно на спортивній базі «Академії настільного тенісу Віктора Дідуха» у с. Андріївка проходив Чемпіонат України «Прудкий м'яч» з тенісу настільного серед мінікадетів 2010 р.н. і молодших. У перший день, у ході якого спортсмени змагалися за медалі командного розряду, збірна Івано-Франківської області серед дівчат завойувала ЗОЛОТІ медалі. Ще чотири срібні нагороди вдалось здобути нашим спортсменам у парних, змішаних парних та особистих розрядах.

• Рогатинська громада провела благодійний чемпіонат з футболу на підтримку Збройних сил України. Два місяці за головний приз змагалися 14 команд. 18 лютого відбулись фінальні поєдинки. У цьому матчі команда «Нова гребля» (Рогатин) обіграла команду ДЮСШ обласної ради з рахунком 5:0 і стала переможцем змагань. Друге місце виборили футболісти с. Лучинці. Бронзовим призером чемпіонату стала команда Букачівської громади. Всі учасники змагань отримали подяки, а призери нагороджені кубками та медалями. Варто зазначити, що під час турніру було зібрано 57 тис. 375 грн на підтримку ЗСУ.

Для самотніх людей з невеликою пенсією - це велика підмога

Від початку року самотні старенькі люди сіл Рогатинської громади стали регулярно отримувати продуктові набори.

Турбота про стареньких – є одним із «китів», що тримають нашу громаду на духовній висоті. Рогатинська міська рада ще попереднього скликання, не маючи у своєму підпорядкуванні соціальних служб, впровадила безплатне харчування самотніх людей похилого віку міста Рогатина. Влада ініціювала розширити цю програму на всю Рогатинську громаду. Однак через воєнний стан реалізацію проєкту щодо безплатного харчування для такої категорії громадян на селі, як і більшість планів, призупинено. Тоді міськрада підійшла до розв'язання цієї проблеми з іншого боку. З ініціативи міського голови С. Насалика від початку року самотні старенькі сіл громади регулярно отримуватимуть продуктові набори. У них найпотрібніше – макарони, борошно, крупи, олія, цукор, консерви, засоби гігієни тощо. Для самотніх людей з невеликою пенсією, які перебувають під доглядом соціальних робітників, – це велика підмога. (У 2022 році 40 соціальних робітників нада-

вали послугу - догляд вдома – 457 особам з III, IV, V групою рухової активності, які потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, згідно з медичним висновком та відповідно до вимог Державного стандарту).

Особлива втіха - бачити, як їхні очі проміняться радістю, а уста шепочуть слова вдячності за те, що не покинули їх на самоті зі старечими турботами і немочами.

У калейдоскопі подій, які несе нестримний плин часу, суспільство завжди прагне досягти найважливіших цінностей для своїх громадян – свободи, добробуту й щастя. Людиноцентристська філософія є в основі всієї діяльності Рогатинської міської ради. Адже головне призначення влади – створення та підтримка сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту прав, надання мешканцям територіальних громад якісних і доступних послуг сталого розвитку.

Звітуємо: Понад пів сотні бушлатів для ЗСУ

Ще у листопаді жителі Рогатинської громади активно організувалися задля підтримки земляків-військових зимовою формою одягу. На теренах краю проходили ярмарки, збори, навіть коляда, які були об'єднані однією метою – подарувати тришки тепла нашим землякам-захисникам у холодних окопах сходу. Форму та інші необхідні речі закуповували «точково» у селах. Водночас працювала над цією доброю справою й Рогатинська міська рада. Про першу партію підтримки ми розповідали у №6 «Інформаційного вісника Рогатинської МТГ» від 30 листопада 2022 р.



о. Плетеницький з Липівки формує допомогу у Запорізький напрям.

А що вдалося зробити за ці кілька місяців у плані забезпечення? Інформуємо у звіті.

Від початку грудня до 23 лютого Рогатинською міською радою за заявками земляків-захисників було придбано та передано (найменування, кількість, вартість):

- **бушлат статутний ЗСУ (піксель) зимовий, 62 шт. - 129 948 грн;**

- **штани утеплені, 57 шт. - 50 680 грн;**

- **бушлати демісезонні, 17шт. - 31 450 грн;**

- **берці, 34 пари - 66 800 грн;**

- **термобілизна, 27 комплектів - 14 040 грн;**

- **флісова кофта (олива), 3 шт. - 2700 грн;**

- **пакети поліетиленові для формування комплектів одягу - 60 грн;**

- **послуги «Нової пошти» загалом становили - 6585 грн;**

Крім того, на прохання військових з Рогатинщини спрямовано: комплект коліс (4 шт.) на суму 22 000 грн; 2 зимові шини вартістю 5900 грн; 2 глушители – 2400 грн; 12 комплектів металевого посуду (чашки, ложки, миски) – загальною вартістю 973,83 грн; 5 тришарових польових сидінь - 470 грн; 5 газових горілок з вітроза-

хистом – 2667 грн та 5 газових балончиків до них – 385 грн; 100 кг арматури (б/в) для виготовлення клямбрів – 900 грн тощо. Долучилися фінансово й до придбання автомобіля для виконання бойових завдань 2 батальйону 14 бригади, для цього було виділено - 15 000 грн. Придбали й дизельне пальне для перевезення військового автомобіля на ремонт – 2850 грн.

Передачі у гарячі точки східного та південно-східного напрямків, доукомплектовували харчами, засобами гігієни і побутовою хімією, іншими необхідними речами. А щоб холодні дні зими стали для захисників хоч тришки теплішими, закупили 25 кг парафіну (2875 грн) для виготовлення окопних свічок. Над ними працюють наші школярки з Підгородянської гімназії та небадужі рогатинці.

Загалом для забезпечення ЗСУ за грудень-лютий спрямовано - 358 683, 83 грн. Зокрема : 241 753 грн – спрямували заклади освіти громади, 55 175 грн - заклади культури та 73 210 грн - благодійні пожертви працівників структурних підрозділів Рогатинської міської ради (міськрада, старости, ЦНАП).